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Belastingen Uitgaven voor inkomensvoorzieningen
Inkomstenbelasting
Tarief box I

% totaal % totaal
- 18.628€     33,00% 6.147€       15,10% 2.812€       

18.628€     33.436€     41,95% 12.358€     24,05% 6.373€       
33.436€     55.694€     42,00% 21.706€     42,00% 15.721€     
55.694€     - 52,00% 52,00% Reserveringsruimte maximaal: € 6.872, > 55 jaar € 13.571

Stakingsaftrek 2.011         2.010         2.009         
> 60 jaar, overleden, invalide  €  435.652  €  433.053  €  424.978 
> 50 jaar, < 60 jaar of direct ingaand  €  217.833  €  216.533  €  212.495 
overige gevallen  €  108.922  €  108.272  €  106.253 
Tijdelijke oudedagslijfrente  €    20.602  €    20.479  €    20.097 
Afkoop kleine lijfrente  €      4.171  €      4.146  €      4.068 

Box II
Tarief 25%

Box III (30% over fictief rendement van 4%)
Heffingvrij vermogen Per minderjarig kind Schuldendrempel

Maatschappelijke Kapitaalverzekering
beleg. en durfkap. voor 14-9-1999

Inkomen meer dan Minder dan Ouderentoeslag

< 65 jaar > 65 jaar
1e jaar 2e jaar 3e jaar 1.987€       910€          

12.000€     8.000€       4.000€       1.081€       
1.574€       
1.838€       
2.100€       
2.362€       

 €      1.871  €         857 
12%

€ 3.630 
% Maximaal

12% € 11.882  €         931  €         427 
 €      1.523  €         697 

Eigenwoningforfait
< € 12.500 < € 25.000 < € 50.000 < € 75.000  €         696 

nihil 0,20% 0,30% 0,40%  €         739 
Vanaf € 1.020.000 over meerdere 1,05% plus € 5.610  €         421 

Kamerverhuurvrijstelling 2.354€       
Kamerverhuurvrijstelling Maximaal € 4.333 3.295€       

4.708€       
Vrijstelling KEW, SEW, BEW 942€          

2.011         2.010         2.009         942€          
15 tot 20 jaar premiebetaling 34.300€     34.100€     33.500€     471€          
20 jaar of meer premiebetaling 151.000€   150.500€   147.500€   
Uitgaven voor inkomensvoorzieningen
Jaarruimte 17% pg -/- toevoeging OR -/- 7,5A -/- vrijwillige pr. spaarloon
Premiegrondslag (pg), inkomen -/- franchise, maximaal € 159.741

AOW franchise
2.011                             2.010                             2.009                             

     Belastbaar inkomen Jonger dan 65 jaar 65 jaar en ouder  €                         11.631  €                         11.561  €                         11.345 

2.005                             2004 2003
 €                         10.719  €                         10.571  €                         10.571 

van         tot 2.008                             2007 2006
 €                         11.155  €                         10.990  €                         10.816 

 -  €                           2.200  €                                -   
 €                           2.200  €                         54.324  28% van de investering 

Voor een belastingplichtige die geboren is voor 1 januari 1946 geldt in 
plaats van het bedrag van € 33.436 het bedrag van € 33.485.

Winst uit onderneming
Investeringsaftrek
Meer dan Minder dan Investeringsaftrek

Meer dan Minder dan Zelfstandigenaftrek  €                         20.785  €                           2.779  €                           2.900 

 €                         54.324  -  €                         15.211 
Voor het gedeelte van de investering boven € 100.600 wordt de 
investeringsaftrek gekort met 7,56%.
Zelfstandigenaftrek

16.295€                         18.540€                         8.154€                            €                         55.476  €                       123.428 
18.540€                         53.070€                         7.266€                           

- 14.045€                         9.484€                           
14.045€                         16.295€                         8.817€                           

55.315€                         57.565€                         5.931€                            €                         14.062  €                         19.562  €                         13.758 
53.070€                         55.315€                         6.633€                            €                                -    €                         14.062  €                         27.516 

Heffingskorting
Startersaftrek 2.123€                           
Startersaftrek bij Algemene heffingskorting

57.565€                         59.810€                         5.236€                           
59.810€                         - 4.602€                           

525                                825                                1,25% 60 of 61 jaar
875                                1.225                             2,00% 62,63 of 64 jaar 

arbeidsongeschiktheid Arbeidskorting
Meewerkaftrek tot 57 jaar

Meer uren dan Minder uren dan Meewerkaftrek 57, 58 of 59 jaar

Overig winst uit ondernememing Inkomensafhankelijke combinatiekorting 
MKB-winstvrijstelling Deze bedraagt € 780 voor belastingplichtigen met een inkomen van 
Stakingsaftrek minimaal € 4.734. Voor elke euro inkomen boven deze 

1.225                             1.750                             3,00% Maximale arbeidskorting behaald bij inkomen € 20.861, afbouw 
1.750                             - 4,00% arbeidskorting 1,25% vanaf inkomen € 44.126, maximale afbouw € 77.

0,55% Ouderenkorting
Alleenstaande ouderenkorting
Doorwerkbonus; leeftijd op 1 januari

€ 4.734 wordt de korting met 3,8 cent verhoogd.
OR-dotatie Alleenstaande ouderkorting

Aanvullende alleenstaande ouderkorting 
4,3% van het inkomen uit tegenwoordige arbeid, winst uit onderneming, winst 

< € 1.020.000 Jonggehandicaptenkorting

Percentage van de doorwerkbonusgrondslag. Het inkomen uit 
tegenwoordige arbeid, winst uit onderneming, loon of  resultaat uit overige 
werkzaamheden boven een bedrag van  € 9.209.
Vervolg heffingskortingen andere zijde

61 jaar (5%)
62 jaar (7%)
63 jaar (10%)
64 jaar (2%)
65 jaar (2%)
66 jaar of ouder (1%)
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Sociale zekerheid
€ 201,00 Premies

€ 4,11 Premies volksverzekeringen
1,00% 1,00% Wet Werkgever Werknemer Over ten hoogste

AOW - 17,90%
1,00% 1,00% ANW - 1,10%

AWBZ - 12,15%

€ 44 
Premies werknemersverzekeringen

Successiewet Wet Werkgever Werknemer Over ten hoogste*
WAO/WIA-basis 5,10% - € 188,88 per dag 

Vrijstellingen erfbelasting WAO-rekenpremie 0,00% - € 188,88 per dag 
Partners (klein) kind Ouders Overigen WGA-rekenpremie 0,62% - € 188,88 per dag 
 €  603.600  €    19.114  €    45.270  €      2.012 WW 4,20% - € 188,88 - € 65 per dag

ZVW-inkomens- - 7,75%** € 33.189 per jaar
Vrijstellingen schenkbelasting afhankelijke bijdrage
Kind Kind Kind eenmalig Overigen * 261 dagen per jaar (maximumdagloon: € 49.297,00).

eenmalig woning/studie ** De werkgever vergoedt de inkomensafhankelijke bijdrage van 7,75%
 €      5.030  €    24.144  €    50.300  €      2.012 die de werknemer moet betalen en draagt dit af. Verzekerden zonder 

werkgeversvergoeding zijn een inkomensafhankelijke bijdrage 
Tarief successiewet verschuldigd van 5,65% (bijv. zelfstandige of DGA).
Van Tot 1 1A 2

€ 0 € 118.708 10% 18% 30% Uitkeringen
€ 118.708 > 20% 36% 40% Algemene Ouderdomswet (AOW)

Partners (er kan maar één partner zijn) Situatie Maand Vak. Uitk. Tegen.m. Jaartotaal
Gehuwden: (niet gescheiden van tafel en bed) en geregistreerd partners Alleenstaande  € 1.034,38  €      58,62  €      33,09  €    13.513 
Samenwoners*: beiden meerderjarig, gezamenlijke huishouding blijkende uit Alleenstaande ouder  € 1.312,27  €      75,35  €      33,09  €    17.049 
GBA  (6 maanden bij erfbelasting en 2 jaar bij schenkbelasting), Gehuwd zonder toeslag  €    710,51  €      41,87  €      33,09  €      9.426 
notarieel samenlevingscontract, geen bloedverwant in rechte lijn Gehuwd max. toeslag  € 1.421,02  €      83,74  €      33,09  €    18.454 
Samenwoners: beiden meerderjarig, 5 jaar onafgebroken gezamenlijke Vrijlating 15% minimumloon + 1/3 van het meerdere
huishouding blijkende uit GBA, geen bloedverwant in rechte lijn (tenzij
mantelzorg, alleen voor erfbelasting, niet voor schenkbelasting) Algemene Nabestaandenwet (ANW)
* Let op het overgangsrecht tot 1 januari 2012. Situatie Maand Vak. Uitk. Tegen.m. Jaartotaal

Nabestaanden uitkering  € 1.097,88  €      70,17  €      15,61  €    14.204 
Vennootschapsbelasting Halfwezen uitkering  €    249,85  €      20,04  €      15,61  €      3.426 
Tarief over winst Wezen tot 10 jaar  €    351,32  €      22,45  €      15,61  €      4.673 

Wezen 10-16 jaar  €    526,98  €      33,68  €      15,61  €      6.915 
Wezen 61-21/27 jaar  €    702,64  €      44,91  €      15,61  €      9.158 
Geen tegenmoetkoming bij halfwezenuitkering als ook nabestaanden uitk.
Vrijlating 50% minimumloon + 1/3 van het meerdere

Loonbelasting
Gebruikelijk loon DGA minimaal € 41.000 Werkhervatting Gedeeltelijk Arbeidsgeschikten - vervolguitkering (WGA)

Arbeidsongeschiktheidspercentage: Uitkering % van wet. minimumloon:
Minimale uitkeringsduur stamrechtspaarrekening

Brutominimumloon
Leeftijd % minimumloon per jaar

23  €    18.460 
22  €    15.691 
21  €    13.384 
20  €    11.353 
19  €      9.691 

Minimale AOW franchise  18  €      8.399 
Minimale AOW-franchise 17  €      7.292 
Minimale AOW-franchise eigen beheer 16  €      6.369 

15  €      5.538 

Heffingskorting
Levensloopverlofkorting (per jaar van deelname)

€ 33.436 per jaar
Voor een belastingplichtige die geboren is voor 1 januari 1946 geldt in 

Aanslaggrens inkomstenbelasting plaats van het bedrag van € 33.436 het bedrag van € 33.485.
Aanslaggrens inkomstenbelasting

Ouderschapsverlofkorting (per verlofuur)
Korting maatschappelijke beleggingen
culturele beleggingen € 33.436 per jaar
Korting directe beleggingen in durfkapitaal en € 33.436 per jaar

Ziek/gehandicapt kind
 €                         57.342 

Meer dan Minder dan Tarief
€ 0 € 200.000 20%

Van de beleggingen tot maximaal het bedrag dat is vrijgesteld.

45%-55% 35,00%
25 30 14 35%-45% 28,00%

€ 200.000 25%

65%-80% 50,75%
Leeftijd van Leeftijd tot Duur 55%-65% 42,00%

30 35 11
35 40 8

- 25 17

40 45 5 minimumloon/maand
45 50 4 100,00%  €                      1.424,40 

60 - 1 61,50%  €                         876,00 
52,50%  €                         747,80 

50 55 3 85,00%  €                      1.210,75 
55 60 2 72,50%  €                      1.032,70 

30,00%  €                         427,30 

45,50%  €                         648,10 
 €                    12.897,94 39,50%  €                         562,65 
 €                    18.737,14 34,50%  €                         491,40 
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